

睡前没关窗 电脑被淋坏

市民一时马虎花去近千元维修费

本报7月1日讯 (记者
车少远)6月30日晚上,市民小王睡觉前忘了关窗户,可夜里却下起了大雨,雨水顺着窗子斜刮入室内,将摆在书桌上的笔记本电脑淋湿,导致无法开机,事后维修花去近千元。

据小王说,前几天天气闷热,他晚上睡觉习惯打开

窗子。6月30日他也没有关窗户,谁知7月1日早上起床后,发现放在紧靠窗户的书桌上的电脑上面有水。于是他赶紧拿来干毛巾将水擦干,然后开机,但开机没过多久,键盘突然响了几下,接着电脑就死机了。

“电脑死机时没闻到烧焦味,重启后电源灯仍然亮,

但电脑屏幕不亮,风扇也不工作。我把键盘拆下来晾了一会也不管用。”一看这样,可急坏了小王,他赶紧带着电脑去维修。

后经技术人员检修,发现电脑主板进水,需更换主板。无奈,小王花了900多元更换了主板。“就当花钱买教训了”,小王懊悔地说。

雨伞“上座” 车辆溅水

下雨天出行考验市民文明

本报7月1日讯(记者
韩筱雨)6月30日夜间开始,临沂迎来一场降雨。在市民出行过程中,一些细节也在时刻考验着市民们的文明。

1日早上,记者乘坐上一辆公交车。走到车厢后的双排座位刚要坐下时,却发现座位上有一小滩积水。坐在后面的一位乘客告诉记

者,是刚下车的一名乘客将伞放在了座位上。

记者注意到,车厢里的多数乘客都将伞放在脚边或拿在手里,但有个别乘客将伞随手放在旁边的座位上,下车后便留下了一滩水渍,一些后来上车没有座位的乘客只能“望座兴叹”。

许多车辆行驶中遇积水

不减速也仍然是常见现象。“刚才在人行道上走,迎面来了辆汽车,溅起的水花足有半米多高,我赶紧往旁边躲但还是溅了一鞋水。”市民孟小姐向记者抱怨道。

采访中不少市民都表示,夏天来了,下雨的次数渐渐多了起来,还希望大家都能多注意这些小细节。

又积水了

1日下午,记者在商城路与青年路交会处附近看到,积水覆盖了整个路面,过往市民只能从积水中趟过。据介绍,此处下水道井盖损坏,所以每逢雨天此处就会严重积水。记者联系兰山区建设局市政科后,工作人员表示会尽快核实情况,派人过去处理。

见习记者 郁恒吉 付茜 摄